



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ
Αριθμ. Πρωτ.: 1433/30-3-2021

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΠΑ

Από το Πρακτικό 11/29-3-2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σαμοθράκης

Στη Σαμοθράκη, σήμερα ημέρα **Δευτέρα 29-3-2021** και από ώρα 13:30 έως 14:30 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Σαμοθράκης πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής δια περιφοράς για λόγους διασφάλισης της δημόσιας υγείας, σύμφωνα με το άρθρ. 75, του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 και την από 11-3-2020 ΠΝΠ "Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού Covid -19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του » (ΦΕΚ Α' 55) και την αρ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την 1374/24-3-2021 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στους συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

ΘΕΜΑ: 4° «Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης δημοπρασίας για την μίσθωση η παραλιών Ακρωτήρι Καμαριώτισσας, Κήπος και Παχιά Άμμος του Δήμου Σαμοθράκης»

Αριθμ. Αποφ.: 52

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία της συνεδρίασης καθώς σε σύνολο επτά (7) μελών, επτά (7) μέλη απέστειλαν έντυπο ψηφοφορίας κατά την προγραμματισμένη ημέρα και ώρα της συνεδρίασης:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
<ol style="list-style-type: none"> 1. Γαλατούμος Νικόλαος -Πρόεδρος ΟΕ 2. Γρηγόραινας Ιωάννης-Μέλος ΟΕ 3. Τερζή Αναστασία- Μέλος ΟΕ 4. Γιαννέλου- Καραμήτσου Κατερίνα – Μέλος ΟΕ 5. Αντωνάκη-Μόραλη Χρυσάνθη- Μέλος ΟΕ 6. Σαράντος Γεώργιος- Μέλος ΟΕ 7. Αντωνίου Ιωάννης- Μέλος ΟΕ 	

Τα έντυπα ψηφοφορίας παραλήφθηκαν από τον Πρόεδρο κ. Γαλατούμο Νικόλαο.

Ο Πρόεδρος μετά την έναρξη της συνεδρίασης εισηγήθηκε το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου ως εξής:

Όπως γνωρίζεται με την αριθμ. 271/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε η εκμίσθωση (μεταβίβαση του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας σε τρίτους με σύναψη μισθωτικής σχέσης έναντι αναλλάγματος, έπειτα από δημοπρασία) τμημάτων παραλιών και με την αριθμ. 18/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι όροι της δημοπρασίας για την εκμίσθωση παραλιών Ακρωτήρι Καμαριώτισσας, Κήπος και Παχιά Άμμος του Δήμου Σαμοθράκης.

Κατά τη διεξαχθείσα την 18/3/2021 δημοπρασία ενώπιον της Επιτροπής Διεξαγωγής της δημοπρασίας, κατόπιν της αριθμ. πρωτ.: 966/3-3-2021 διακήρυξης του Δημάρχου από την Επιτροπή διαπιστώθηκε ότι συνολικά έλαβαν μέρος στην δημοπρασία κατά σειρά οι εξής:

1^{ος} Βενέτης Σπυρίδων του Γεωργίου ο οποίος κατέθεσε δικαιολογητικά και προσφορά για το τμήμα παραλίας Κήπος

2^η Παπαδοπούλου Αναστασία του Μιχαήλ η οποία κατέθεσε δικαιολογητικά και προσφορά για το τμήμα παραλίας Παχιάς Άμμου

Κατόπιν ελέγχου των προσφορών η επιτροπή διαπίστωσε τα εξής:

- 1) Για το τμήμα παραλίας Κήπος κατατέθηκε μία και μοναδική προσφορά από τον Βενέτη Σπυρίδων και η τιμή που πρόσφερε ήταν το ποσό των 3.000,00 € ετησίως
- 2) Για το τμήμα παραλία Παχιά Άμμος κατατέθηκε μία και μοναδική προσφορά από την Παπαδοπούλου Αναστασία και η τιμή που πρόσφερε ήταν το ποσό των 3.500,00 € ετησίως.
- 3) Για τα τμήματα παραλίας Ανατολικά στο Ακρωτήρι Καμαριώτισσας και Δυτικά στο Ακρωτήρι Καμαριώτισσας δεν κατατέθηκε καμία προσφορά.

Εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή τα εξής:

Α) Την κατακύρωση της δημοπρασίας για το τμήμα παραλίας Κήπος στον Βενέτη Σπυρίδων η οποία έδωσε προσφορά ετήσιου μισθώματος ποσού 3.000,00 € και το τμήμα παραλίας Παχιάς Άμμου στην Παπαδοπούλου Αναστασία η οποία έδωσε προσφορά ετήσιου μισθώματος ποσού 3.500,00 €.

Β) Την κήρυξη άγονης της δημοπρασίας για τα τμήματα παραλίας Ανατολικά στο Ακρωτήριο Καμαριώτισσας και Δυτικά στο Ακρωτήριο Καμαριώτισσας.

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά και να αναθέσει στον Δήμαρχο κ. Γαλατούμο τις περαιτέρω ενέργειες.

Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω και σύμφωνα με τα έντυπα ψηφοφορίας, καθώς από το συνολικό αριθμό των επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής που ήταν παρόντες και οι επτά (7) κατέθεσαν έντυπο ψηφοφορίας εκ των οποίων οι πέντε (5) ψήφισαν ΝΑΙ και οι δύο (2) δημοτικοί σύμβουλοι από την παράταξη της μειοψηφίας “*Δημοτική Ενωτική Συνεργασία Σαμοθράκης*” κ.κ. Αντωνίου Ιωάννης και Σαράντος Γεώργιος ψήφισαν ΝΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ, ως εκ τούτου και οι επτά (7) και ψήφισαν υπέρ,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει την κατακύρωση της δημοπρασίας για το τμήμα παραλίας Κήπος στον **Βενέτη Σπυρίδων** η οποία έδωσε προσφορά ετήσιου μισθώματος ποσού **3.000,00 €** και για το τμήμα παραλίας Παχιάς Άμμου στην **Παπαδοπούλου Αναστασία** η οποία έδωσε προσφορά ετήσιου μισθώματος ποσού **3.500,00 €** σύμφωνα με το από 18/3/2021 πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας της δημοπρασίας .

Β) Εγκρίνει την κήρυξη άγονης της δημοπρασίας για τα τμήματα παραλίας Ανατολικά στο Ακρωτήριο Καμαριώτισσας και Δυτικά στο Ακρωτήριο Καμαριώτισσας σύμφωνα με το από 18/3/2021 πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας της δημοπρασίας.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Γαλατούμο για την τις περαιτέρω ενέργειες.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Νικόλαος Γαλατούμος